

印尼孔子学院推介中国“好客山东”

周斌参赞祝福 300学生线上线下感受文化精髓

雅加达2月8日电 (记者 林永传)由中国山东省文化和旅游厅、印尼阿拉扎大学孔子学院联合主办的“孔子家乡·好客山东”文化和旅游推介会8日在雅加达举行。

中国驻印尼大使馆文化处参赞周斌、印尼文教部总务处长李健、雅加达华文教育协调机构执行主席蔡昌杰、印尼乌达亚纳大学旅游学院院长苏纳达、印尼阿拉扎大学校长亚瑟普·赛福鼎等嘉宾出席推介活动。

周斌用中印尼双语致辞感谢阿拉扎大学自设立孔子学院以来，大力支持与推动汉语教学以及促进两国文化交流的务实举动。他说，中印尼两

国在交换学生进修语言方面做得很成功，近年来又开始加强文化旅游方面的合作，更好促进民心相通。

亚瑟普·赛福鼎说，印尼和中国的合作交流正越来越密切。阿拉扎大学非常欢迎中国山东省在该校举办文旅推介活动，这将有助于学校年轻人打开眼界，更好地了解中国山东、了解中国文化。

阿拉扎大学孔子学院印尼方院长菲力和中文教师陈秀雅作为推介人介绍了中国山东的文化和旅游资源。生动精彩的推介加上“好客山东”宣传片的播放，让参与者体验齐鲁文化的精髓，感受了山东独特

旅游魅力；该孔子学院中方院长肖祥忠介绍了“孔子文化和旅游使者”招募情况。

推介活动穿插了许多丰富多彩的文化体验环节，让参与者对山东“非遗”、美食、旅游产生了浓厚兴趣

本次推介活动采用线上线下相结合方式，吸引了印尼各地高校学习中文的300多名学生参与。活动让印尼青少年学生了解了中国山东的厚重文化和多彩旅游，加大了“好客山东”在印尼的品牌影响力。许多学生表示，期待新冠疫情早日结束，能有机会前往中国山东实地游学。

中国新闻网

赵少康宣布参加2024年选台湾首长

台湾知名媒体人赵少康今天接受台媒专访时表示，他将争取代表国民党参选2024年选台湾首长，并希望促成台湾与中国大陆两岸和平，以及台湾两大党的和解。

与国民党分手多年的赵少康上周宣布重投国民党，在台湾政坛激起千层浪。

赵少康接受《联合报》专访时指出，他此次跳出来并不是为了国民党一党一己之私，而是为了台湾，为了中华民国，为了子孙。

他表示，由于现在执政的民进党一党独大，而且越来越嚣张，越来越无法无天，因此才觉得要在这个时候重返政治舞台，以及重回国民党。

但赵少康强调，当不当国民党主席并不重要，因为回国民党就有重大意义。他并说，现在很多失联的国民党党员都要重回国民党，同时希望年轻新血能注入国民党。

中港台即时



印尼周三公布三佛齐空难初步调查报告

(早报讯)印度尼西亚空难调查专家预计将在两天后公布三佛齐空难的初步调查报告。

印尼国家交通安全委员会主席苏尔延多周一(8日)书面回复路透社说，调查报告将于周三上载到国家运输安全委员会的网站上。

1月9日，三佛齐航空一架波音737-500型客机从雅加达飞起4分钟后坠毁在爪哇

海，机上62人包括七名孩童和三名婴儿全部罹难。

搜救人员迅速

打捞起失事客机的飞行数据记录器和飞机残骸，并将飞机的自动油门等组件送到



搜救人员打捞起失事客机的飞行数据，但驾驶舱的语音记录器至今仍未寻获。(路透社)

美国和英国检查。不过，驾驶舱的语音记

录器至今仍未寻获。

国际即时

印尼批准科兴疫苗用于老年群体

印度尼西亚卫生部发言人塔米兹(Siti Nadia Tarmizi)公布消息，印尼批准了中国科兴生物的新冠疫苗用于老年群体，可能会在3、4月间开始接种。

据彭博社报道，与科兴生物合作在当地生产该疫苗的国有公司PT Bio Farma发言人赫里扬托(Bambang Heriyanto)在短信中说，该公司已获得食品和药品管理局的批准函。

印尼1月13日开始大规模接种科兴疫苗。官方数据显示，逾77.7万人已接种第一剂，约13.7万人接种了第二剂。政府计划到2022年3月为1.815亿人接种疫苗。

中港台即时